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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE 

 DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2022-2023,  

QUI A ÉTÉ TENUE AU LOCAL 201  

ÉTABLISSEMENT JEAN-XXIII 

 Le 6 juin 2023 
 

Présence des membres du conseil d’établissement        Présent      Absent 
 

Othman Hablani  représentante des parents    ◼   

 

Vanessa Normand  représentante des parents    ◼                            

                

Isabelle McInnes  représentante des parents    ◼    
 

Karine Emmanuelle Garryer représentante des parents    ◼    

 

Patrick Fernet  représentant des parents    ◼    

  

Jonathan Lévesque  représentant des parents     ◼    

 

Cristina Ungureanu  représentante des parents      ◼ 

 

Chantal Lauzon  représentante des enseignants     ◼ 

                

Nicole Groleau  représentante des enseignants    ◼    

 

Josiane Carré  représentante des enseignants   ◼   

 

Mélody Ménard  représentante des enseignants     ◼ 

 

Claudio Cancino  représentant des enseignants   ◼                  

 

Mathieu Crête (substitut Réal Tremblay) représentant des professionnels ◼   

 

Noémie Gagnon                 représentante du soutien     ◼   

 

Maude Potvin  Représentante de la communauté                    ◼   

   

Manal Elhaoua  représentante des élèves    ◼   

 

Tchêlêman Jémima Aka    représentante des élèves      ◼  

                       

ÉTAIT ÉGALEMENT PRÉSENTE : 

 
Doina Ezaru    Directrice     ◼    
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No. 1. Présence et quorum  

 

Les présences sont prises et nous avons quorum. 

 

No. 2. Mot de la directrice   

 

Mme Ezaru remercie tous les membres pour leur présence et leur disponibilité. 

  

No. 3. Mot de la présidente 

 

Mme Normand souhaite la bienvenue.  

 

No. 4.  Ordre du jour et durée prévue de l’assemblée 
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Le projet d’ordre du jour du 11 mai 2023, ainsi que les documents au 

soutien des sujets qui y apparaissent, sont transmis si possible, aux 

membres au plus tard 5 jours avant la tenue de la séance. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de monsieur Lévesque et   

appuyée par madame Normand, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER l’ordre du jour de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 6 juin 2023. 

 

 

No. 5. Questions du public 

 

Il n’y a pas de questions du public.  

 

 

No. 6. Procès-verbal du 11 mai 2023 

 

Ajustement proposé :  

 

 

No.1. Présences :  

 

Manal Elhaoua et Tchêlêman Jémima Aka étaient présentes.  

 

Maude Potvin doit être ajoutée sur la liste des présences ; membre du CÉ en tant que 

représentante de la communauté. 

 

À corriger l’erreur dans le nom de madame Garryer.  

 

No. 12. Mettre le texte par-dessus la résolution.  

 

No.16. Acronyme : GDLSL : GRAND DÉFI LAC ST-LOUIS 
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No.18. Mozaik : Difficulté à indiquer les informations.  
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ATTENDU que le procès-verbal de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 11 mai 2023 avec les modifications indiquées ci-

haut est adopté. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de monsieur Cancino et appuyée 

par madame Gagnon, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER le procès-verbal de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 11 mai 2023. 

 

No. 7. Suivis du procès-verbal 

 

Mme Ezaru fait un suivi concernant les toilettes des filles. 

 

Chaleur dans les écoles. Un suivi a été fait pour l’air climatisé.  

 

Un courriel a été envoyé aux parents et élèves concernés par l’obligation de prendre le profil 

scientifique lorsque l’on est en séquence mathématique avancé (PEI). Une analyse est faite 

présentement par l’équipe école.  

 

Petit suivi rapide quant aux rénovations en cours et celles qui auront lieu au courant de l’été.  

Réfection des plafonds des anciens locaux de musique sera fait au courant de l’été.  

 

 

No. 8. Budget prévisionnel  

 

Présentation du budget annuel - Année scolaire 2023-2024 (Mme. Ezaru)  

 
Présentation des documents préalablement envoyés et rappel des grandes lignes. 
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de madame Gagnon, et appuyé 

par monsieur Hablani, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER le budget prévisionne.l  
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No.9. Frais et effets scolaires 

 

La directrice explique les différents frais scolaires liés aux :  

 

- Effets scolaires 2023-2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Frais Scolaires aux parents 2023-2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.10. Plan santé et bien-être 

 

Directrice explique le nouveau Plan santé et bien-être créé par madame Geneviève Roy, 

psychoéducatrice.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Notes : une version, mise à jour, sera présenté au conseil d’établissement en début d’année 

2023-2024 pour approbation.  
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de madame Carré, et appuyé par 

madame Gagnon, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’APPROUVER les effets scolaires tel que présentés  

   
     241 – CE 

20230606 

9 

 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de madame McInnes, et appuyé 

par madame Carré, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’APPROUVER les frais scolaires tel que présentés  
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Monsieur Lévesque, et appuyé 

par Monsieur Cancino, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER la version provisoire, mise à jour du 15 mai 2023, du Plan 

de santé et bien-être. 
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No. 11. Bilan Sorties éducatives  

 

Les membres analysent le tableau récapitulatif. La procédure existe et nous devons s’assurer 

de la suivre. 
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de monsieur Lévesque, et appuyée 

par madame Carré, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’APPROUVER la sortie éducative listée ci-haut.   

 

 

No.12. Bilan du conseil d’établissement 2022-2023 

 

Madame Garryer spécifie que la présence d’une représentante de la communauté est 

superbe. Un membre de la cité de Dorval est une excellente nouvelle pour le conseil.  

 

Madame Ezaru mentionne que nous aurons un groupe de communication.  

 

Monsieur Lévesque remercie tous les membres pour leur engagement.  

 

Madame Potvin remercie de l’avoir acceptée et elle présente des activités de la ville.  

 

Monsieur Fernet remercie et félicite la direction et le corps professoral pour les nouveaux 

groupes et programmes pour garder notre clientèle. (Concentration sports, TSA, etc.)  

 

Madame Normand remercie également tout le monde et spécifie que c’est un plaisir de 

collaborer avec l’équipe école en tant que présidente.  

 

Madame Ezaru remercie à son tour et mentionne qu’elle trouve que les dossiers avancent bien 

et que l’on travaille bien ensemble.  

 

No.13. Levée de l’assemblée  

 

Levé de l’assemblée proposée par madame McInnes et appuyée par madame Garryer et se 

termine à 21h27.  

 

 

 

_____________________________________            ___________________________________ 

          Madame Vanessa Normand          Madame Doina Ezaru 

Présidente du conseil d’établissement                                            Directrice 

 

 

 


